



姊妹花 跑社区

小范: 13506389427  
小孔: 18766865808  
QQ群: 111407690

社区共建  
联系点

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

# 上房三个月还得下楼提水

## 金宇路改造拖慢开元小区供水进度,“十一”前后有望实现供水



开元小区的住户每天都得下楼提水喝。见习记者 孟杰 摄

本报济宁9月25日讯(见习记者 孟杰)近日,有市民反应,开元小区已交房三个多月了,可还没有实现供水。入住的十几户居民每天都要到楼下的临时供水点提水。26日,记者在开元小区了解到,小区至今未供水是因附近金宇路升级改造影响的。目前小区开发商也表示,金宇路升级改造已接近尾声,预计国庆节前后,居民家就能通上自来水了。

“我9月初就搬进来了,这些天楼上一直没有水。”居民王女士

告诉记者,交房时就知道上房没有水,但由于新婚急着用房,当时也没在意,装修完就搬进来了。可没有水确实影响到了正常生活,洗衣服都要一大早去楼下。生活用水每天都要用水桶提两次,还不包括饮用水,最麻烦的就是冲厕所了。记者来到一家正在装修的住户家中,主人告诉记者,装修需要大量用水,为此每天都要往返好几趟到楼下的临时供应点抬水,既不方便又影响装修进度。

“6月8日上的房,6月9日我们就

进驻了,虽然之前就贴了通知说明了情况,但还是有一些居民不了解情况,到我们这儿来说法,我们也很着急,也想让小区的居民快点用上水”。小区物业负责人无奈的说,上房的时候他们虽然已收了物业费,但因为迟迟没有供水,所以和开发商协商好,费用从10月1日起开始计算。该负责人也表示他们也非常盼望小区能尽快实现供水。

据小区开发商王经理介绍,现在电、暖、气都已完成配套。原

本供水也在计划当中,但金宇路从春节前就开始动工,耽误了自来水公司安装供水管道,也使排污排雨管道不便安装。考虑到交房无供水会给人住居民带来不便,就临时在每栋楼前安装了水管,保证已入住居民的生活用水,且直到室内通水前的所有用水均为免费。现在自来水公司的员工正在安装水表,预计国庆节前就可以实现室内供水,但是考虑到排污排雨管道还不具备安装条件,届时会实施分时分段供水。

## 广场保安 拣百余串钥匙

本报济宁9月25日讯(记者 范少伟 实习生 杨欣) 25日上午,新世纪广场保安人员把两个月来拣到的百余串钥匙交到总公司。这些钥匙都是市民在广场散步时丢失的。

新世纪广场保安大队长石里营说,夏季或者初秋在广场上拣到的钥匙最多,每天能拣两三把,但很多都找不到主人。原来办公室里放了个箱子,可以装两百多串钥匙,箱子装不下了,工作人员就把长时间没来领的钥匙解开,可以节省空间。

石里营说,每到月底,他都会把钥匙交到济宁高新国威保安服务有限公司,公司再把钥匙交到洸河派出所。新世纪广场每晚7点准时播新闻联播,之后放映电视剧,夏天群众穿的少,就把钥匙放在旁边,走的时候就忘了,最多时一个月拣到四五十串钥匙。

新世纪广场管理办公室主任赵纪忠说,每天下午3点到晚上11点是人最多的时间段,有十多个保安负责广场安全。在此他也提醒来散步的市民注意安全,带好随身物品,尽快把丢在广场的钥匙拿走。

金宇汽车汽配城

走进金宇大型明星演唱会

10月5-6日

任静

付笛生

周艳泓

# 秋季汽车展 汽车用品换季团购会

### 车展最低价

活动由厂家、4S店、金宇汽车汽配城市场联合举办,全市最低价,差价返还。

### 购车抢现金

活动期间购车,由金宇汽车汽配城赠送价值500元现金券,可在市场指定汽车用品店当现金使用。

### 来就送好礼

无需购物,进店就有礼。只要你来,10月5日上午活动现场参与足球九宫格游戏,就可免费赢得奖品。

### 订车得大奖

订车即可参加抽奖,便携导航、明星演唱会门票、免费洗车卡等礼品,100%中奖,即抽即中、当场兑现。